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Strumenti

CHE ANNO È?

Il nuovo anno è appena iniziato. Completa le frasi relative ai 
vari calendari con i numeri adatti, scegliendoli da questo elenco.

2574 2014 545 5774 e 5575

È l’anno .............. del calendario Sikh. In questo calendario gli anni 
si contano a partire dalla fondazione della confraternita dei Sikh.

Nel calendario cristiano si contano gli anni a partire dalla nascita di Cristo. 
Il primo gennaio inizierà l’anno ..............

Nel calendario islamico gli anni si contano dall’Egira, un avvenimento importante 
per i mussulmani. Il 2014 del calendario cristiano corrisponde al .............. e .............., 

perché il capodanno è differente.

Il calendario buddista parte dalla nascita di Buddha, avvenuta circa 2500 anni fa. 
Il 2014 del calendario cristiano corrisponde al .............. del calendario buddista.

Nel calendario ebraico l’anno zero viene fatto coincidere con la data 
simbolica della creazione del mondo, che risale a più di 5.000 anni fa. 
Al 2014 del calendario cristiano corrispondono il .............. e ..............

Il calendario induista ha moltissime varianti locali. 
La variante più diffusa è quella indiana e l’anno dal quale si inizia a contare 
è molto vicino a quello del calendario cristiano, perciò il 2014 è il ..............
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